

碧桂园海南区域践行企业社会责任,共建美好新海南

为海南自贸试验区自贸港建设增光添彩

从1992年的顺德开始,穿越27年的光阴,碧桂园集团跨越改革开放的美好时代,为中国新型城镇化身体力行。2011年,碧桂园来到美丽的海南岛,以高科技综合性企业集团赋能,参与海南经济社会发展。一年多来,碧桂园积极参与海南自贸试验区和中国特色自贸港建设。

情牵海南岛,碧桂园不但为海南人民带来五星级的家,更给来自五湖四海的“四季候鸟”带来一个梦想度假地。与此同时,碧桂园秉承“地产+扶贫”的双主业道路,积极参与美丽乡村、产业扶贫、捐资助学等公益项目,为海南自贸试验区、自贸港建设添砖加瓦、锦上添花。

以初心 携手共建美好新海南

作为一家扎根海南、受益于海南发展的企业,碧桂园海南区域始终致力于谱写海南故事,共建美好新海南。今年年初,在省委宣传部、省文明办等单位的指导下,碧桂园海南区域携手南国都市报开展了2018年度“感动海南”十大人物评选,挖掘了18年义务潜海捡垃圾的“海洋清洁工”李波、为残疾弃婴辗转求医10年的善心工人张育明、苗村代课18年乡村教师李少萍等好人好事,讲述了发生在平凡人身上的不平凡故事,诠释了社会主义核心价值观,弘扬和传递了磅礴的正能量。

近年来,碧桂园海南区域还持续支持大型国际赛事落地海南,包括两届环海南岛国际公路自行车赛、一届环海南岛国际大帆船赛、海南首届皮划艇横渡琼州海峡挑战赛,向全世界人民展现了海南秀美的自然风光和淳朴的人文风情,让更多人了解海南、爱上海南。

据了解,碧桂园海南区域今年将继续独家冠名第十四届环海南岛国际公路自行车赛,成为连续三年支持该赛事的冠名单位。

从“感动海南”十大人物评选,到海



碧桂园海南区域关爱“特困残疾人”
资助金发放仪式



碧桂园海南杯2018第十三届环海南岛国际公路自行车赛

南岛上最负盛名的环岛自行车赛、环海南岛大帆船赛,碧桂园对海南各项事业的关注和热爱,所彰显的不仅是一个实力深厚地产品牌形象,更是一家有良心、有社会责任感的阳光企业。

以匠心 打造高质量建造体系

作为一家拥有27年建筑经验的集团公司,碧桂园自主研发高质量建造体系,切实应用于自身项目建设,提升建筑质量,提供更安全、更舒适、更美好的居住体验。

今年8月,碧桂园·剑桥郡项目一期二标段13号楼顺利通过省优质结构评审,获评海南省建筑工程施工质量最高荣誉——“海南省建筑施工优质结构工程奖”。

该项目也是海南区域第一个采用碧桂园高质量建造体系的项目,在建造过程中,应用了智能爬架、铝合金模板、全现浇混凝土外墙、楼层截水系统、高压水枪拉毛、预制混凝土墙板、窗框企口、栏杆杯口、止水节等十余项核心建造科技。

在推进建筑施工安全标准化上,碧桂园海南区域同样不遗余力。6月29日,海口市建筑施工安全标准化现场观摩会在碧桂园·滨江海岸三期项目举

行,吸引了海南省建筑行业内的建设单位、施工单位和监理单位的相关行业近千人参与。

碧桂园海南区域还是海南省首个通过装配式建筑获取报建指标的单位,截至目前,共有金沙滩、海逸半岛、十里繁花等5个项目获评海南省装配式建筑,全力助推海南装配式建筑的发展。

8月29日,在“拥抱大资管新时代”2019年中国房地产创新大会上,碧桂园海南区域荣膺2019中国装配式建筑典范企业。

以良心 让爱播撒芬芳满天涯

碧桂园集团一直以“希望社会因我们的存在而变得更加美好”为企业使命,在党的十九大提出乡村振兴战略后,碧桂园海南区域积极投身到“美丽海南百镇千村”行动中,从琼海到陵水,再到乐东、东方、临高等市县,碧桂园海南区域在全岛努力践行乡村振兴、产业扶贫的信念,一个个乡村振兴项目相继落地。

2017年,在琼海市举全市之力推进博鳌田园小镇建设过程中,碧桂园海南区域捐赠约2500万元,将毗邻博鳌亚洲论坛会址的南强村打造成以“艺术+”为

定位的美丽乡村项目,在“修旧如旧”的设计理念基础上,精心打造了南强客厅、凤凰客栈、凤鸣书吧、凤凰公社、艺术家工作室、陶醉酒吧、花梨人家、兄弟商行、润华味之家等特色乡村旅游业态。

凭借着独特的人文艺术气息,南强村成为博鳌亚洲论坛2019年年会中海南省外事会见、招商茶叙、田园漫步的“美丽乡村会客厅”,并先后获得海南五椰级乡村旅游点、五星级美丽乡村示范村等荣誉称号。

同一年,在琼海市委、市政府及市检察院的指导下,碧桂园海南区域还在琼海市落地了产业扶贫项目,无偿捐赠约797万元建设琼海市石壁镇水口仔村的石壁苗妹五色粽水口仔厂,因地制宜扶持当地五色粽产业。2019年端午节期间,该厂共接到9万余个粽子订单,实现销售额约70万元,帮助60余名当地村民实现了增收。

2019年以来,碧桂园海南区域聚

焦特殊困难人群,面向单亲妈妈、特困残疾人、失聪老人等群体进行专项捐赠,以实际举措将点滴爱心扩散到更多的领域、更广泛的群体。

在海南,由碧桂园志愿者协会发起的爱心公益活动——百城公益行活动已先后走进海口、文昌、澄迈、临高、博鳌、三沙、陵水、三亚、乐东等12个市县,累计开展67场活动,为需要帮助的人们送去温暖。

截至2019年9月,海南区域共开展公益扶贫项目75项,捐赠金额累计超1亿元,直接受益人口5.7万人,惠及人口约112万人。

今年3月,在海南省慈善总会成立十周年庆祝大会上,碧桂园海南区域荣获“海南省慈善突出贡献奖”;5月,海南省委办公厅、省人民政府办公厅授予碧桂园集团副总裁、海南区域总裁叶剑清“2018年度海南省打赢脱贫攻坚战先进个人”

◎海南成美慈善基金会“2019年度爱心支持企业”

◎海南省建筑施工优质结构工程奖

◎2019中国装配式建筑典范企业

H 相关链接

碧桂园海南区域 2019年已获奖项荣誉

- ◎第十届环海南岛国际大帆船赛共赢奖
- ◎2018年度全国慈善会爱心企业
- ◎海南省慈善突出贡献奖
- ◎东方市“脱贫攻坚社会奉献奖”
- ◎2019年度海南省建设工程“绿岛杯”
- ◎碧桂园集团副总裁、海南区域总裁叶剑清获评为“2018年度海南省打赢脱贫攻坚战先进个人”
- ◎海南成美慈善基金会“2019年度爱心支持企业”
- ◎海南省建筑施工优质结构工程奖
- ◎2019中国装配式建筑典范企业



美好生活 创造者

庆祝中华人民共和国成立70周年